

## 小记者活动 “战斗”在象山影视城

北仑区九峰小学 葛子言(证号1512888)

3月29日,天气晴朗,我们宁波晚报小记者去象山影视城采风!“象山影视城真壮观呀!”一下车,小伙伴们情不自禁地欢呼起来。晚报老师带着我们看演出,赏大片、穿汉服、诵经典,当然最刺激的还是小记者们的真人CS大战。在教官的帮助下,小伙伴们分成两队,头戴钢盔,身穿“防弹衣”,手拿冲锋枪,非常威武,看起来像一个个小战士。

激烈的“战斗”打响了,我们红队全体出击,趁着蓝队还没有回过神,以迅雷不及掩耳之势冲向他们的大本营前,敌军守卫被我们的枪林弹雨吓得四处逃窜,但有的还是勇敢地冲上来,对我们进行射击。我马上躲到一边,在一堆轮胎的掩护下一阵猛射,在这绝佳的狙击点,打倒了好几个敌人,心里别提有多爽了。当我准备冲向敌人的阵地时,突然我背后的震动器响了三声,我转头一看,被偷袭了,有一个狡猾的敌人混进了我方的阵地,真是大意啊!

这真是一场智慧与勇气的较量,最终以我们的胜利结束了。但是“战斗”的情景依然浮现在我脑海里,让我难以忘怀。

## 我的好朋友

## “美眉”

宋诏桥小学406班小记者 郑筱琳(证号1512853)

“汪,汪汪汪汪!”哦,不用看,就知道这是成年母狗中的佳丽,也是我的好妹妹——“美眉”!瞧它一身白雪公主之装,两只肉包耳朵立在几何图形的脑袋上,两颗黑珍珠似的眼睛嵌在橘子瓣儿似的嘴上,俏皮。一条粉白的尾巴躺在地上,悠然自得地摇摆着。

“美眉”的性格实在有些古怪,它像个电脑机器,自动地周一到周五变成大懒虫,天天睡大觉。周六到周日变成看门狗,只要门外有一丁点儿动静,它立刻摆出一副要杀人的姿态。凡有生客进来,“美眉”好似叉着腰,盛气凌人地把那人赶出去。

“美眉”从不挑食。有时,我高兴了就会给它做顿饭。可我的厨艺不太好,红烧肉到我的手就变成了肉饼;本来香喷喷的煎蛋变成了蛋糊。可“美眉”依然狼吞虎咽,还摆出“还想要”的神态。

“美眉”有时半夜爬到我床上来舔我脸。那时,我会吓得腾空跳起,嘴里只有傻傻的一句话:“猪八戒在用钉耙挠我脸!”

## “旺旺”

余姚市陆埠镇中心小学502班小记者 李佳宇(证号1515012)

一身棕色的皮毛,一双炯炯有神的大眼睛透着灵性,毛绒绒的尾巴常常快乐地摇着,让人见了禁不住想去摸一摸,它总是喜欢“汪汪”地叫,我们就叫它“旺旺”。

“汪汪!汪汪!”每次它叫得比较响,准是有客人光临,我们就前往迎接。“开饭啦!”妈妈一声吆喝,“旺旺”跑得比我们还快,来到饭桌边一个劲地对妈妈摇着尾巴。“别急别急,等会给你吃!”妈妈轻轻一句,“旺旺”仿佛心领神会,“欣赏”着我们就餐。“汪汪——”见我们久久不“赏赐”给它,“旺旺”小心翼翼地轻声提醒,眼里满是恳求,我赶紧找出一块骨头扔给它,它便感激地看我一眼,欣喜万分地摇着尾巴冲向骨头……

指导老师 张琪

## 顽强的野花

慈溪宗汉新世纪小学501班小记者 茅幸宇(证号1533264)

野花虽然没有桃花那么香味迷人,没有竹子那么挺拔,没有牡丹花那么娇艳,在人们眼里是那么不起眼,可是它有无法比拟的顽强的生命力。

一天我去外婆家,在倒垃圾的时候,看见石缝里长出了一朵小野花,我把它的茎折断,我以为它会死掉。过了几天,我又去了外婆家,发现石缝里的小野花又顽强地长了出来,黄色的花,迎着微风,迎着阳光,十分灿烂,好像在把它的全部生命力都展示给我看。

野花教会了我一个道理:做个坚强的人,不被困难击倒,在有限的生命里创造出无限的价值。

指导老师 钱丽群

## 可爱的小蝌蚪

奉化锦屏中心小学306班 张子轩(证号1523456)

我和爸妈去郊外踏青,在路边的小溪里看到了小蝌蚪。

小蝌蚪你挨着我,我挤着你,一眼望过去,密密麻麻的。我想抓一只仔细看看,结果它“咻溜”一下逃走了。我捡来一只扇贝壳,把它放进水里,等小蝌蚪自投罗网,成功了!仔细看小蝌蚪,它的头黑黑的,圆圆的,因为头太大,好像没有身体一样。我一直以为小蝌蚪尾巴很细,像一条线,但其实扁扁的,有点像拉面。我小心地把它放回水里。我知道,再过些日子,小蝌蚪会脱下黑袍子,换上绿衣服,变成庄稼的好朋友——青蛙。

## 螃蟹和乌龟

慈溪市第三实验小学202班小记者 卢译璇(证号1530368)

星期天,奶奶从菜市场买来一袋小螃蟹,把它们养在水槽里。外婆说:“你们看,它们肚皮里的盖子,雌螃蟹的盖子很圆,雄螃蟹的盖子却是长长的。”

“嗯,螃蟹妈妈要生宝宝,当然肚子要大些了。”我心里想。

雄螃蟹的前面两只钳子要比雌螃蟹的大,我想应该这样嘛,因为爸爸的手就比妈妈的手大。妈妈也在旁边说:“你们观察他们爬得怎么样吧!”啊!它们居然是横着爬的!

我挑了一只最大的雄螃蟹放到养乌龟的水缸里,希望它们可以成为好朋友,但是乌龟赶紧缩起脑袋,真是胆小鬼。

指导老师 冯一丹



## 给月亮过生日

镇海骆驼中心小学105班 陈俞宁(证号1517632)



## 春江水暖鹅先知

慈溪实验三小202班小记者 李润(证号1530367)

指导老师 冯一丹



## 蜜蜂

邱隘实验小学103班 缪奕辰(证号1503390)

## 上学那点事

## 拯救蚯蚓

鄞州区宋诏桥小学510班小记者 华培涛(证号1512891)

早上,我们小学的操场上爬满了成千上万条蚯蚓。这么多的蚯蚓到处乱爬,让人寸步难行,要是碰上体育课、活动课,那后果不堪设想。于是,章老师带着我们班的孩子们加入到了拯救蚯蚓的行动中来。

大家小心翼翼地在操场的四周捡蚯蚓,面对这么软弱的小生灵,大家像排雷队员一样,走一步,抓几条,慢慢地捉,轻轻地放,生怕踩到其中的一条……章老师告诉我们:“现在正值春天,气温变化大,雨水多,呆在地下又闷又热,蚯蚓是出来透气来了。”

一奋斗,两奋斗……章老师和我们一起去把这么多的蚯蚓倒入开心农场边上的桃树下……看着这黑黑的一团一团的蚯蚓回到了泥土中,蠕动着身体,我们都舒了一口气,多有意义的拯救活动呀!

## 笑声

镇海区中心学校401班小记者 郑卓佳(证号1517371)

放学后,我们到操场上做起了“爱心抱抱”的游戏。班长作为指挥员宣布了游戏规则:同学们围成一个圆圈,指挥员拍掌时,同学们绕圆圈走,掌声停止时,就可以找自己的朋友,如果找不到朋友,那就只能当“炸弹”,站在圆中央等待复活。

游戏开始了,我们跟着节奏声转了起来,突然,掌声停止,指挥员大声叫道:“爱心三抱抱。”同学们“呼啦”一声分散开来,各自去寻找自己的伙伴去了。不一会儿,多数同学找到自己的好朋友。圆圈中央站着刘诗语,她一脸苦笑。指挥员的掌声又一次响起了,我们又围成了一个圆圈,继续往前慢慢走着,突然,拍手声停止了,指挥员大声喊道:“爱心四抱抱。”很快,我们就找到了自己的好朋友,嘿!这局的“炸弹”还真够多的,一共有三个,加上第一次的一个“炸弹”刚好四个,能复活了。耶!同学们抱着,跳着,笑个不停。

指导老师 陈胜男

## “火车车厢”

奉化居敬小学301班小记者 胡健莹(证号1522949)

下课铃响起,我,王怡之和颜煦还有林恺浩等其他小朋友一起冲出教室,玩起了小火车的游戏。“火车马上就要开了,请大家做好准备,3、2、1、启动。”林恺浩说。我还没回过神来,火车飞快地“冲”了出去,呀,好快!突然火车车厢断开了,我大声说:“林恺浩,火车断了,快停下来。”林恺浩说:“系统出故障了,暂时无法停下来。”听了这句话,第二节车厢的王怡之连忙拉住林恺浩,大家哈哈大笑,我心想:要是王怡之没有拉住林恺浩,我们早就“脱轨”了。

正当我入神的时候,火车又“冲”了出去,“咯噔,咯噔……”行驶着。孙已晴知道我们在玩小火车,就“建”了一个红绿灯,当我们正要经过孙已晴的“红绿灯”时,她突然拦住了火车,要让火车停下,可林恺浩像没有看见似的继续冲过去,把红绿灯“撞飞”了。

大家都哄堂大笑,校园里充满了一片欢声笑语……

## 当班长的苦恼

慈溪第三实验小学408班小记者 郑吉恺(证号1530669)

自从我上学期担任班长以来,我心里总是有点儿不好受的滋味,想借这次机会跟大家说一说。

首先,我要对被批评过的同学郑重地说一声“对不起”。因为你们或是不遵守午间秩序;或是作业不端正,字迹潦草……指出你们的错误,是我做班长的指责所在。

当老师不在时,有人大声地讲话。我善意地提醒你,你却当成耳边风。不顾其他同学的学习,继续“谈笑风生”。那我只好对不起你,把你的情况记录下来向老师反映。

当我协助老师检查你们的作业时,你却草草了事,以为可以蒙混过关。可是我要对你负责,我的“火眼金睛”不会放过你。对不起,我只能让你重做。

指导老师 陆海霞

## 童眼看世界 好莱坞梦幻之旅

首南第一小学208班小记者 王若曦(证号1507000)

这个寒假,我们一家八口人远渡重洋,开始了十天的美国之行,让我记忆最深刻的是洛杉矶的环球影视城,在那里,我们度过了梦幻的一天。

环球城观光车将我们带到各个拍摄基地,我们穿过精致典雅的欧式别墅群,领略美丽的欧洲风情;驶过莱茵湖畔,看到鳄鱼吃人,以及水上爆破的拍摄场景;来到美式乡间小路,忽然雷电交加,洪水猛烈袭来,让游客们惊讶万分,这些都是电影拍摄中的场景;车子忽然开进一座山内,两旁火车、货车排山倒海地向我们倒压过来,正当我们惊叫时,一下子大水蔓延,车子随着水流而去,这个场景真是惊心动魄;车子缓缓地又进入到狮口,这次山洞里上演了恐龙大战的戏码,3D效果下,仿佛那些恐龙张牙舞爪地向我们扑来,要掀翻我们的车子,但是当你闭上眼睛的时候,一切又消失得无影无踪了;接下去,我们还经过了灾难场景地,美国上世纪30年代的老城区,还有汽车旅馆,童话城堡等,45分钟的旅程带我们走过了好莱坞几百年的历史。

指导老师 包路

## 我的家乡

北仑区小港实验学校202班 小记者 吴嘉轩(证号1525515)

我的家乡在北仑。

我的家乡有许多景色宜人的公园,尤其是玫瑰庄园。那里有360多种玫瑰花,一年四季陆续开放。缤纷的色彩,迷人的香气吸引着许许多多的中外游客。每到春暖花开的季节,妈妈总会带我去玫瑰庄园里赏花。玫瑰花的颜色绚丽多彩,红的,紫的,白的,黄的……它们像一位位身穿彩衣的小公主,在春风里翩翩起舞。我常常看得入了迷。

我的家乡靠海,一年四季都有吃不完的海鲜。渔船满载着鱼、虾、蟹归来了,等着你们来品尝呢!

## 门卫爷爷

镇海贵驷小学301班小记者 杨佳奇(证号1518887)

我们的门卫爷爷姓王,今年50多岁,他是尽职尽责的爷爷,还是关心孩子的爷爷。

王爷爷中等个儿,高鼻梁,浓眉毛,眼睛里总透着老顽童的目光,脸上的皱纹像刀刻似的,两翼早已斑白,他总是穿一件淡蓝色的衬衫,一条深蓝色的长裤和一双黑布鞋。他手里总是拿着那个掉了许多漆的白色茶杯,冬天天冷时,他总会把这个热乎乎的茶杯让我们取暖,然后带着一大串钥匙给我们把门一打开。

王爷爷很勤劳,平时都会这里捡捡垃圾,那里修剪花草,送送水,手里总是有忙不完的活儿,每次望着他忙碌的身影,我就会禁不住在心里说:“门卫爷爷你辛苦了。”

指导老师 丁敏俊

## 春之舞

宁海潘天寿小学403班小记者 黄奕瑄(证号1528680)

春天来了,春天来了。

我来到公园里,看到所有一切生物都苏醒了,那绿油油的小草从土地妈妈的怀抱“跑”了出来,它们是那么的生机勃勃,春姑娘抚摸过它们后,小草便跳起了“华尔兹”;典雅娇小的迎春花醒过来了,像一个小喇叭。我又来到了桃花树下,看见桃花竞相开放了,桃花有五片花瓣,片片粉红,就像天边的云霞,桃花在绿叶的衬托下,显得更加鲜艳美丽。我又继续往湖边走去,看见柳树刚长出来的嫩枝,荡漾在湖面上,像是春姑娘在湖面梳理自己的长头发,给人一种无法形容的美感,令人流连忘返。一阵微风吹来,一场迎接春姑娘的演唱会便开始了,柳树姑娘弹着琴,湖水也欢快地唱着歌,花儿跳着舞蹈,连那一片片白云也是栩栩如生,好像一幅美丽的画卷。

指导老师 陈正香

## 公园的桃树

奉化市居敬小学小记者 刘俊阳(证号1522989)

一天我在公园散步。

公园中,我最喜欢的是桃树了。因为它发出的香味实在是太好闻了。而且我一看见桃树,不高兴的事就全跑光光了。有一次,我感觉风儿一吹,桃树摆动起来,像在跳舞。

四月,我又去公园散步。看见桃花不见了!我连忙跑去问妈妈,说:“妈妈,桃花怎么不见了。”妈妈说:“桃花谢了。”哦!原来是谢了。妈妈还说:“等到夏天,桃树会结出桃子。”我说:“哈哈,桃树原来要结桃子了呀!”

夏天,我走到桃树底下。看见桃树结的桃子像一个个小宝宝。我摘下一个桃子,吃了一口。突然,感觉汁水一直往我心里钻,感觉夏天不这么炎热,而是这么凉爽。